

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi luni, 17 decembrie 2018, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Vama Buzăului, la care participă 11 consilieri din totalul de 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc: dl. Bularca Constantin Sebastian și dl. Zaharie Ionel.

Participă la ședința Consiliului Local al comunei Vama Buzăului primarul comunei domnul Chirițaș Tiberiu Nicolae și secretarul comunei domnul Găitan Adrian Constantin.

Președintele de ședință constată faptul că ședința este statutară și dă cuvântul d-lui primar.

În conformitate cu dispozițiile art. 43 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, primarul comunei este rugat să prezinte și să supună spre aprobare ordinea de zi:

1. Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Vama Buzăului pe anul 2018 – secțiunea de dezvoltare, pe trimestrul IV;
2. Diverse:
  - a) Diverse informări din partea Primarului comunei Vama Buzăului;
  - b) Analizarea cererilor adresate Consiliului Local al comunei Vama Buzăului;
  - c) Eventuale probleme ridicate de către consilierii locali și ceilalți participanți la ședința Consiliului Local al comunei Vama Buzăului.

Se supune apoi la vot ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

- I. Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Vama Buzăului pe anul 2018 – secțiunea de dezvoltare, pe trimestrul IV;

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Sunt apoi prezentate raportul Biroul buget-contabilitate, taxe și impozite, colectare creanțe, patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vama Buzăului, precum și adresa nr. Ad.20631/13.12.2018 provenită de la Consiliul Județean Brașov și înregistrată la Primăria comunei Vama Buzăului sub nr. 7146/14.12.2018.

Din analiza celor menționate mai sus, reiese faptul că trebuie modificat titlul proiectului de hotărâre, în sensul introducerii și a sintagemei „secțiunea de funcționare”, titlul corect fiind „Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Vama Buzăului pe anul 2018 – secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare, pe trimestrul IV”. Se supune la vot această modificare de titlu și este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece apoi la prezentarea detaliată a sumelor ce fac obiectul rectificării bugetare, precum și a capitolelor bugetare supuse rectificării.

Nemai fiind obiecțiuni sau neclarități, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

## 2. Diverse:

- a) Se face o informare asupra evenimentului ce a avut loc vineri, data de 07.12.2018, anume inaugurarea comunei Vama Buzăului ca stațiune turistică de interes local. Se face în acest sens și o discuție asupra modalității de punere în valoare a obiectivelor turistice existente, inclusiv crearea de noi obiective, cum ar fi o pârtie de schi (dacă va fi fezabil acest proiect). Dl. consilier local Mariș Ioan Nicolae vine cu propunerea construirii unei rețele de telecabină, cu punct de plecare „Urlătoarea”, punct de sosire „Dobromiru” (de unde se poate ajunge ușor pe vârful Ciucaș).  
De asemenea, dl. primar face o informare a stadiului în care se află introducerea cadastrului general la nivelul comunei Vama Buzăului, precum și o informare asupra finanțării obținute de Comuna Vama Buzăului prin programul „wifi4eu”, dând detalii în acest sens.
- b) Nu sunt.
- c) Nu sunt.

Dl. primar invită toți consilierii locali să ia parte la închiderea proiectului „Achiziție dotări pentru Căminul Cultural Vama Buzăului”, eveniment ce va fi marcat astăzi, data de 17.12.2018, începând cu ora 18.00 și care va fi urmat de un concert de colinde al artistului Duceu Bertzi.

Nemai fiind alte probleme de discutat, președintele de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vama Buzăului din data de 17.12.2018, mulțumește împreună cu primarul comunei consilierilor locali pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Vasile IONESCU



SECRETARUL COMUNELI  
Adrian – Constantin GĂITAN